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Premii obţinute de  
Societatea Română de Cancer 

 
 
 
 
În luna noiembrie a anului curent, Societatea Română de Cancer prin Marlene Fărcaş 
director executiv, a primit premiul pentru jurnalistică, urmare a emisiunii televizate cu 
titlul „Cancerul pulmonar...poate fi prevenit?”. Emisiunea s-a adresat nu doar publicului 
obişnuit ci şi copiilor şi tinerilor, cunoscută fiind tentaţia primejdioasă a fumatului în 
rândul tinerilor, reuşind să ridice adevarate semne de întrebare în rândul fumătorilor. 
 
Premiul a fost oferit de către Tempus Awards for Lung Cancer Journalism – Premiile 
Tempus din Londra, pentru jurnalistică în combaterea cancerului pulmonar. Tempus 
Awards for Lung Cancer Journalism s-a înfiinţat in luna mai 2006 la iniţiativa Coaliţiei 
Mondiale a Cancerului Pulmonar, având ca obiectiv principal recunoaşterea şi aprecierea 
măiestriei în reportajele, emisiunile şi ştirile cu privire la cancerul pulmonar. Cancerul 
pulmonar este cauza principală a morţii datorate cancerului atât la femei cât şi la bărbaţi. 
Emisiunea „Cancerul pulmonar...poate fi prevenit?” a fost selecţionată de către juriul 
Tempus Awards la categoria cea mai buna emisiune publicistică difuzată, fiind 
considerată o realizare de succes. 
 
Juriul s-a confruntat cu o mare provocare în alegerea celei mai bune emisiuni pentru 
fiecare dintre categoriile premiate. Emisiunea realizată de Societatea Română de Cancer a 
îndeplinit standardele ridicate ale participării, a impresionat juriul prin acurateţea şi 
responsabilitatea temelor discutate şi a reuşit să aducă în atenţia publicului toate aspectele 
cheie legate de prevenţia cancerului pulmonar. Premiul oferit de Tempus Awards pentru 
cercetare a constat dintr-un cec in valoare de 1.000 euro şi un comunicat de presă prin 
care media mondială a fost informată asupra succesului realizat de Societatea Română de 
Cancer. 
 
“În numele tuturor membrilor participanţi, doresc să vă mulţumesc pentru sprijinul 
acordat Premiilor Jurnalistice Internaţionale în Cancerul Pulmonar 2006 şi pentru efortul 
depus în creşterea conştientizării asupra problemei majore de sănătate pe care o ridică 
cancerul pulmonar.” sunt cuvintele de mulţumire ale doamnei Amelia Biao şi Jesme Fox 
membrii Coaliţiei Mondiale a Cancerului Pulmonar. 
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